

В Лондоне прошел творческий вечер в честь поэта
Туркменистана

Посольство Туркменистана в Лондоне провело творческий вечер в честь 300-летия известного поэта и философа Махтумкули. Гостями мероприятия стали представители отделения «Галкыныш» Гуманитарной ассоциации туркмен мира в Великобритании, туркменской диаспоры, студенты республики, обучающиеся в британских вузах. Об этом сообщила пресс-служба туркменского МИД.

На мероприятии выступил посол Туркменистана Язмырат Серяев. Дипломат рассказал о проходивших в Туркменистане международных мероприятиях в честь юбилея поэта. Он также отметил вклад творчества Махтумкули в сокровищницу мировой литературы и в развитие современной гуманитарной науки.

Гостям продемонстрировали видеофильм о Махтумкули и развитии нейтрального Туркменистана. Кроме того состоялась выставка произведений поэта на английском языке.

Все права защищены

save pdf date >>> 26.01.2026